Problemas con fracciones (IV)

Une cada enunciado con su operacion correspondiente.

Mara tiene una caja de
cerezas que pesa seis seéptimos
de kilo. Si las reparte en cinco
cestitas, zqué fraccion de kilo
pesard cada cestita? »

cuartos de kilo cada una.
sCudntas mallas obtiene?

Mireia y Victor estan
repartiendo la mitad de
una tarta en cinco partes
iguales. 3Qué fraccion de
la tarta es cada parte?

‘__ Alba reparte tres quintos de las

galletas que ha preparado entre sus
cuatro amigas. zQue fraccion de las
galletas le corresponde a cada una?

Alvaro reparte la mitad de sus
juguetes entre los tres ninos
pequenos que viven en su edificio.
5Qué fraccién del total de sus
juguetes le toca a cada nifo?
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A Lucia le gusta la iniciativa de Alvaro
y también decide repartir sus juguetes
entre sus cuatro vecinitos; pero ella

| dona la tercera parte. sQué fraccién

| le corresponderd a cada uno de estos

| peguenos?e




